

Tisztelt Pilismarótiak!



Urbán Ágnes vagyok 34 éves és szeretném Önöket képviselni a helyi önkormányzatban. Kereskedelmi szakiskolát végeztem és ezen a területen, mint vállalkozó tevékenykedem. Párommal Zakariás Zsolttal 12 éve párkapcsolatban élek, akivel Dorogon egy kis telekommunikációs üzletet működtetünk. 2020 májusában megszületett gyermekünk Zsombor. Ez mellett a szüleimmel közösen egy családi növénytermesztési ágazatot üzemeltetünk, (több éven keresztül részt veszünk a virágosításban és ehhez továbbra is kérjük az itt lakók közreműködését) ahol az én feladatom többek között az értékesítés. Így mivel a pilismaróti kistermelői piacon is gyakran megfordulok módomban áll az embereket megismerni és problémáikat meghallgatni

Így tudom, hogy a falunak nagy szüksége lenne többek között:

- házhelyek kialakítására
- játszóterek létesítésére (felújítására)
- közterületek rendbetételére (zebrák kialakítására-megfelelő használat)
- padok kihelyezésére (pl.: turisták megpihenésére-ellátása)
- hagyományőrző kulturális programok gyarapítására ill. időszakos vásárok megrendezésére stb.
- kamera rendszer kiépítése
- bölcsőde létrehozása
- fedett kulturált buszmegálló kialakítására
- orvosi rendelő bővítése a fogászattal, gyerekorvossal

Csak felsorolás szerűen írtam le a sok-sok megoldásra váró feladatot, de úgy érzem elsőbbséget élvez a házhelyek kialakítása, amely lényeges a lakosság megtartó erejének érdekében. Ehhez szükséges a rendezési terv ez irányú felülvizsgálata.

Számomra fontos a duna-part is! Hiszen szinte itt születtem és itt élek. Édesapám - „Urbán Bandi mert a falu így ismeri”- mellett a „Kisboltban” nőttem fel. A mai napig üzemeltetjük nyári időszakban immár 35.-dik éve. Innen az ismeret a duna-part problémáiról.

Tudom, hogy a falunak a duna-part az ékszere hiszen ez adja meg azt a természeti lehetőséget, ami miatt sokan keresik fel ezt a települést. (Pihenés, horgászat, idegenforgalom, gyermektáboroztatás.) Ezért nem kellene ezt a természeti adottságot egy kavicsbánya nyitásával tönkretenni. Azt is tudom, hogy sokszor nagy feladatot is ró a község vezetésére.

Az árvizek a part rendben tartása a szemétp probléma megoldása mind-mind olyan plusz feladat, amivel foglalkozni kell.

Fontos lenne a régen beígért vezetékes víz kiépítése a közvilágítás korszerűsítése, utak rendbetétele a szabad strand megfelelő működtetése. Úgy gondolom mégis, hogy Pilismarót a duna-parjával együtt alkot egy egészet ezt így is kell kezelni.

Tisztelt Választópolgárok!

A képviselőség csak látszatra könnyű feladat. De más az, amikor a közigazgatási rendszer a pályázatokon alapul, és a település fejlődését a pályázatokon elnyert anyagi források nagyban befolyásolják. Akkor nagyon lényeges, hogy a testület megfontolt döntéseket hozzon és a megvalósításban is részt vegyen.

Tőlem nem áll távol az ilyen gondolkodás mivel az Édesanyám 30 évig a közigazgatásban vezetőként dolgozott, és így gyakran segítkeztem egy-egy pályázat összeállításánál. Valamint vállalkozóként is szükséges volt számomra a pályázati rendszer megismerése.

Megválasztásom esetén lényegesnek tartom a fentiekben túlmenően az intézmények további tárgyi feltételeinek javítását. (iskola, óvoda, idősök napközi otthona stb.) a dolgozók anyagi és erkölcsi megbecsülését. A lakosság megtartó szerepének erősítését!

Tisztelt Választópolgárok!

Sokat gondolkoztam azon, hogy elinduljak e ezen a választáson, hiszen távol áll tőlem a politika és a politizálás. Döntésemet mégis azért hoztam meg mert szeretnék élni az Önök bizalmából a lehetőséggel, hogy többet tudjak tenni Pilismarótért, amit otthonomnak választottam. Kérem ha Ön is úgy ítéli meg, hogy személyiségemnél fogva alkalmas vagyok a lakosság képviselőjére úgy jelölje meg a nevem melletti 2 számot.

Az elmúlt események azt bizonyítják, hogy a település nehéz helyzetbe került. Főleg anyagi téren sok fejtörést fog okozni a következő vezetésnek hogy mégis okos döntésekkel jó fejlődési irányt válaszson Pilismarót számára. Ezt az utat megtalálni azonban nagyon nehéz ezért időnként lesznek viták, véleménykülönbségek, de mindig a többség érdekében kell dönteni.

Mi azért szeretnénk dolgozni, hogy mindenki jól érezze magát a településen az itt élők és az üdülni vágyók egyaránt.

Előre is köszönöm megtisztelő bizalmukat!

Urbán Ágnes független jelölt